



Lebenstraum Café Bar Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pettenkoferstraße 2a, Laatzen, Germany, Albert-Schweitzer-Strasse Laatzen
+4951198242650 - http://cafe-lebenstraum.de



Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Lebenstraum Café Bar Restaurant aus Albert-Schweitzer-Strasse Laatzen. Derzeit sind 12 Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Als Kunde kannst du das Wlan des Restaurant kostenfrei nutzen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen. Passt das Wetter, kann man auch im Außenbereich essen und trinken. In Lebenstraum Café Bar Restaurant aus Albert-Schweitzer-Strasse Laatzen bereitet man schmackhafte Pizza nach traditionellem Verfahren ofenfrisch zu, leicht bekömmliche mediterrane Gerichte sind außerdem zur Auswahl verfügbar.

Lebenstraum Café Bar Restaurant Speiseka

Suppen

BISSARA

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

FRITTEN

Vorspeise

KAMA

Cocktails

CAIPIRINHA

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

Couscous & Pasta

RECHTA

Verwendete Zutaten

WURST

Coffee

ESPRESSO

CAPPUCCINO

Kaffee

KAFFEE

LATTÉ

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

PASTA

SPAGHETTI

Lebenstraum Café Bar Restaurant Speiseka



Pettenkoferstraße 2a, Laatzen, Germany, Albert-Schweitzer-Strasse Laatzen Öffnungszeiten:

Montag 08:30-22:30 Dienstag 08:30-22:30 Mittwoch 08:30-22:30 Donnerstag 08:30-22:30 Freitag 08:30-00:00 Samstag 08:30-00:00 Sonntag 10:00-19:00 違gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu